

**Kategorija:** Vaginalne Pumpe

Pumpa za vaginu

Šifra proizvoda: REALOV0024

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde vaša intimnost dobija novu dimenziju! Uživajte u iskustvima koja nadmašuju vaša očekivanja uz našu inovativnu **pumpu za vaginu**. Ovaj izvanredan proizvod je savršeni dodatak za sve koje žele unaprediti svoja senzualna istraživanja i učiniti svaki trenutak nezaboravnim.

Naša **pumpa za vaginu** je više od obične igranke. Izrađena je od najkvalitetnijih materijala koji su medicinski testirani, uključujući polikarbonat i 100% silikonsko crevo. Ovaj pažljivo osmišljen spoj omogućava vam da uživajte bez straha od neželjenih iritacija ili alergijskih reakcija. Sa komfortnom prirubnicom, naša pumpa pruža čvrsto i sigurno prijanjanje, što dodatno poboljšava vaše iskustvo.

Osmišljena sa posebnim fokusom na sigurnost i efikasnost, naš dizajn uključuje vakuum ventil koji zadržava usis, čak i kada se crevo ukloni. Ovaj pametni sistem garantuje da će vaša upotreba biti glatka i bez neprijatnosti. Prekidač za brzo otpuštanje omogućava lako i sigurno uklanjanje pritiska, tako da možete uživati u trenucima zadovoljstva bez brige.

Jedna od ključnih prednosti naše **pumpe za vaginu** je njena sposobnost da poboljša cirkulaciju i poveća osetljivost vaginalnog i labijalnog područja. To je idealan dodatak koji će vašim intimnim trenucima dati dodatni entuzijazam i užitak. Bilo da se radi o samostalnom istraživanju ili kao deo zajedničkog iskustva, ova pumpa će vas voditi u novu dimenziju uživanja.

Zamislite sjajni prozirni dizajn, koji je i funkcionalan i estetski privlačan, uz atraktivnu crvenu boju koja će zasigurno privući pažnju. Ovaj proizvod ne samo da poboljšava vašu intimnost, već je i savršen dodatak vašem sexy arsenal. Bez obzira na to da li ste iskusni u korišćenju ovakvih proizvoda ili ste tek na početku svog putovanja, **pumpa za vaginu** će vam pružiti sve što vam je potrebno da istražujete granice svog zadovoljstva.

Kupovina kod nas je jednostavna i, što je najvažnije, diskretna. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost ostane zaštićena, zbog čega nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svi naši proizvodi iz sveta seksi shop industrije su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vašu potrebu za istraživanjem i doneli vam trenutke istinske uživancije.

Priključite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čari naše **pumpe za vaginu**. Ne propustite priliku da unapredite svoju intimnost i okušate se u nečemu novom. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet, a naša online prodavnica je ovde da vam omogući sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke uživanja.

Spremni ste da otkrijete svoje skrivene potencijale? Naša **pumpa za vaginu** čeka na vas. Učinite korak ka trenutku koji će vam doneti zadovoljstvo i uzbuđenje kakvo zaslužujete. Naručite odmah i iskoristite sve benefite koje naša pumpa može doneti vašem intimnom životu!

Deklaracija

Model:	Pumpa za vaginu REALOV0024
Naziv i vrsta robe:	Vaginalne Pumpe
Brend:	Realov
Boja:	Crvena Prozirna
Materijal:	Polikarbonat Silikon
Barkod:	6935847702494
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------